

楊秀惠在社交平台約定蔡思貝食飯慶祝。



香港文匯報訊(記者 達里、梁靜儀、阿祖)2020台慶頒獎禮前晚順利頒發各大獎項,王浩信以大熱姿態包攬香港、馬來西亞視帝,蔡思貝就初嚐視后滋味,而龔嘉欣就贏得最受歡迎女角色獎及馬來西亞視后,張振朗則有最受歡迎男角色及電視拍檔獎。王浩信夫婦關係一向惹人猜疑,王浩信坦言拿獎回家亦不會一家人慶祝。而蔡思貝兌現3年前努力進步的承諾,並且變得更愛自己。

兌現3年前承諾 蔡思貝更愛自己

王浩信拿視帝返家慶祝



王浩信與粉絲慶祝再奪視帝。

前晚頒獎禮過程可謂有笑有淚,除龔嘉欣、張振朗、賴慰玲等領獎感動流淚,最佳男配角得主白彪在台上不停致謝,連頒獎嘉賓劉丹都不敢打斷他,最後要Do姐(鄭裕玲)親自出馬拉白彪落台,場面搞笑。不過除得獎者外,最令觀眾關注的是王浩信公開多謝太太陳自瑤(YoYo)時,電視熒幕更捕捉到YoYo木訥表情,令人再度關注他們二人的婚姻狀況。

事後, YoYo表示每年都打趣說王浩信是大熱人選,有獎拿一點都不出奇,所以今年也會恭喜他。問到被捕捉到木無表情的一刻,她解釋道:「可能當時因為開心分了心,突然聽到他這樣講,之前他得獎都有公開多謝我,我都真的有悉心照顧女兒呢。」YoYo稱前天寒冷兼衣單薄,有點不舒服就決定提早回家,不會等老公完成工作。結果YoYo回家後就載女兒要她幫印工作紙的紙條,笑稱返家也未能好好休息。

期待第二輯《香港愛情故事》更精彩

由內地趕返港出席頒獎禮的王浩信,結果成為大贏家做雙料視帝,雖然他憑《蹣跚》榮登視帝,但他全程答謝《反黑路人甲》團隊,他說:「我知道,因為『盲俠』之前講過,而且這個獎不是只講一套劇,是演員一整年嘅努力,名(視帝)都是虛名。」至於甚少公開答謝太太的浩信,表示全是發自內心的感激說話,諒解對方可能坐了一晚,加上天氣凍致表情呆滯。問到一家人會否慶功,浩信稱應該不會,因為他回家後家人都睡

了,而且他平時生日都不會慶祝的。由選港姐入行,短短7年已贏得視后,蔡思貝坦言沒想過用多少年時間去做視后,最開心是不少監製都讚她進步好多:「因為我真的好努力,好用心去做戲,這條路一直都不容易。」思貝也印證3年前拿角色獎時,承諾會不停進步絕非信口開河,如今令大家看到她的努力。問到如何慶祝,她說:「個獎好重,我好開心,暫時先在家和父母慶祝。(緋聞男友胡鴻鈞呢?)剛才他有叫我加油,他拿音樂獎,不同範疇。」至於3年前曾說過連自己都不喜歡自己的思貝,現在表示已改變心態,開始喜歡自己和更愛錫自己。至於閨蜜楊秀惠在社交平台上除了恭賀思貝,還叫思貝在疫情過後要請吃飯慶祝。最受歡迎男、女角色得主張振朗和龔嘉欣,典禮後與視帝、視后到電視城門外與粉絲見面慶祝。張振朗稱沒想過會得角色獎,見到身邊朋友逐個上台領獎已很開心,所以輪到他得獎時感覺很崩潰,加上被丹爺嚇一嚇更未回魂,他說:「太開心,要歸功整個團隊。和拿最受歡迎電視拍檔獎一樣開心。」提到振朗台上沒有公開多謝女友,他笑稱平時已在她身邊講多謝,打算跟女友吃牛扒、食薯條慶祝。笑指振朗劇中經常將三上悠亞掛在口邊,他也表示要多謝三上悠亞。大馬視后龔嘉欣曾表示上台致謝時,不想重蹈女配角時哭成淚人,結果也是忍不住流淚致謝,她稱感人的致謝詞是發自內心,最意想不到公司會加設獎項「最受歡迎短篇劇集」頒給《香港愛情故事》,期待第二輯故事有更激、更精彩的演出。

馮盈盈講錯名道歉

此外,馮盈盈前晚擔任《萬千星輝頒獎典禮2020》司儀,當宣讀最受歡迎電視歌曲三強時,將《哭牆》主唱歌手名講錯是譚嘉儀,激颯谷姣激的粉絲,盈盈發後即拍片鄭重向谷姣道歉,表示自己因為太緊張。谷姣激



左起:張振朗、王浩信、蔡思貝及龔嘉欣開心合照。



蔡思貝獲得大批粉絲支持。

亦有拍片回應,並大方叫大家不要再怪馮盈盈,呼籲大家要理解與包容,她說:「我相信大家都知《哭牆》呢首歌係谷姣激嘅,同理呢次《哭牆》有份入圍最尾三強,呢啲對我嚟係最大鼓勵,我唯有更努力再唱多啲好歌畀大家聽。」



《香港愛情故事》榮獲最受歡迎短篇劇集獎。

TVB擁抱香港 疫境同行 杜之克:發揮電視媒介的社會功能

香港文匯報訊(記者 張岳悅)TVB《萬千星輝頒獎典禮2020》得獎名單中出現了:最受歡迎短篇劇集為《香港愛情故事》;最受歡迎電視女角色是《香港愛情故事》中龔嘉欣飾演的邱凱琪;最佳非戲劇節目包括《你還好嗎》、《東張西望》、《衝上雲霄大選》、《今晚請客》,這對身為TVB副總經理(節目及製作)杜之克來講是非常好的成績表,因為是證明了他帶領團隊緊貼時代步伐,充分發揮電視台的社會功能,重新擁抱香港觀眾。

對香港人太痛苦了,我們極速構思製作出『再見2020』系列,就是想帶來辭舊迎新、告別一個時代的感覺,為香港人打氣。」

《再見2020你還好嗎》走訪移民港人以及當地人如何適應疫下新生活,使觀眾足不出戶也能得悉世界各地最新情況,誠意之作廣受好評。杜之克自豪地說:「這個節目只有TVB做得到,香港人特別鍾意旅行,TVB算是出埠最多的電視台,久而久之建立了遍布全球的友好網絡。今年我們無法旅行,便靠TVB之友幫我們拍攝短片,才能在短時間內組織起這檔最新鮮的節目。」他亦想通過節目傳達對移民港人的關心之事情:「全球港人攜手向前,共同面對,沒有事情解決不了。」

8集《衝上雲霄》已提上日程

為支持失業的航空業從業員而誕生的《衝上雲霄大選》,他透露由開始策劃到招攬受疫情影響的航空界人士,再到組織訓練及演出,僅耗時4星期。他相信參賽選手正經歷失業的人生低谷,比賽會令他們放下負面情緒:「未來的路如何走下去仍然未知,但眾志成城便有很好的結果,事在人為,我們希望通過節目鼓勵香港人重燃鬥志。」如今8集短劇《衝上雲霄》已提上日程,邀請這15位入圍參賽者參與演出。疫情中的限聚令與公共場所關閉,改變了不少

人的娛樂習慣,也拉近了電視與觀眾的距離。當時便構思了TVB首個全網絡綜藝節目《疫境廚神》,並提供一個跟觀眾煮食交流平台,收到過萬條短片。當然TVB做的不止是拍攝製作好節目以饗觀眾。早在去年2月,一項名為「疫境同行物資配對行動」的計劃,藉助《東張西望》節目配對,募集口單並派發給有需要人士。杜之克強調:「這件事我們做得很仔細,當儲到一批口罩,會用心尋找一些缺乏資源的小規模安老院及志願組織,分配口罩支援他們。」他表示,明年還會繼續透過《東張西望》節目為打工仔及小生意人打氣,「這就是電視台的社會功能。」

「big big shop」廣告有幫補

過去一年,香港各行各業都經歷了很大的考驗,TVB自然無法獨善其身,「如何在惡劣的環境之中維持操作」成為杜之克思考的新命題。在劇集及節目持續拍攝的過程中,經歷過短暫的停廠消毒及停拍外景,預約的場地無法租借,經常性的調動無可避免,拍攝周期延長……但總體的拍攝和製作工作從未停止。另一方面,經濟不好導致廣告收入減少,所幸網購平台「big big shop」有所幫補,他說:「對我們而言,網購是一個新行業,我們藉助電視台和觀眾的密切關係,嚴選貨品,也是跌跌撞撞地在做,每次『感謝祭』都有不錯的效果,希望保持進展。」這種新嘗試,辛苦但值得。

娛樂

劉德華 冒寒接受「冰桶挑戰」

香港文匯報訊(記者 李思穎)劉德華和劉青雲兩位「影帝」級人馬在電影《拆彈專家2》中演技大爆發,華仔更接受一幕「冰桶挑戰」,冒寒下給青雲一桶冰水照頭淋。

拍攝「冰桶挑戰」鏡頭當天,天氣有點寒,華仔與青雲卻無懼涼風,以薄薄的拆彈制服上陣,為求淋冰水鏡頭一Take完成,華仔與青雲事前特意「無冰採排」,模擬淋冰水過程好幾遍,其間二人表現雀躍,就算是採排都表現投入,絕不欺場。當導演大叫Action時,手持冰桶的青雲大叫:「唔好怪我呀!」而跪在地上準備接受「冰桶挑戰」的華仔亦回應大叫:「嚟呀!嚟呀!」之後青雲就狠狠地將冰水由頭淋到華仔身上,最後全身濕透的華仔還想熊抱青雲,嚇得青雲雞咁腳閃開,十分惹笑。



劉德華被劉青雲淋冰桶。



趙婷《浪跡天地》奪美國影評人協會4獎

香港文匯報訊(記者 文芬)美國影評人協會(The National Society of Film Critics)近日公布今年得獎名單,華裔導演趙婷執導的電影《浪跡天地》(Nomadland)奪四個獎項,包括最佳導演、最佳電影、最佳攝影,以及最佳女主角。



華裔導演趙婷

另外,迪士尼與彼思《靈魂奇遇記》(Soul)榮獲The Critics Choice Super Awards「最佳動畫」。據悉,該片快將在港上映。

若報選灣區夫人 宮雪花先要找老公

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)宮雪花、楊玉梅、蔡國威昨日出席《世界灣區文化藝術節啟動禮》,大會因應新冠肺炎疫情,特別採取網上連線的方式舉行。

葉家寶表示因疫情關係,原定去年舉辦的「世界灣區小姐選美」要停辦,如今會重新包裝及改名為《灣區小姐環球大賽》,之後亦會陸續舉行「灣區夫人選美」、品牌頒獎禮及樂壇頒獎禮,整合成一個文化藝術活動。

宮雪花去年曾聲言若「灣區小姐選美」沒有年齡限制,會考慮參加,再問是否真的會再選美?她笑說:「我寧願做評審好過,就算去選灣區夫人,我覺得要有老公先做夫人,我哋家先去搵老公,但唔知搵唔搵得及時。」楊玉梅稱當年選亞姐奪得3個獎,都想再次重溫選美得獎感受。蔡國威直言是來找工作機會,因他可以做活動司儀。



宮雪花(左)與楊玉梅都曾經參加選美。



容祖兒穿上意國品牌的粉色荷葉邊長裙優雅領獎。

容祖兒獲騰訊娛樂兩大獎

香港文匯報訊(記者 李思穎)容祖兒早前出席騰訊娛樂年度盛典,更獲大會頒發騰訊娛樂白皮書「年度女歌手」及女歌手熱度第一,共兩個獎項。她表示:「在2020年我嘗試了很多音樂上面不一樣的舞台,也真的非常感謝在我20年來有音樂成為我的好朋友,成為一個非常好的橋樑,讓我得到了很多成長的機會,很多的經歷,讓我有一些作品可以給到歌迷一些力量,同時也給了我自己力量。所以在2021年,我會繼續努力,希望可以鼓勵到更加多的朋友。」

祖兒坦言去年是成長的一年,學習到獨立。面對很多新鮮的舞台,令她大開眼界,她謂:「使我更加投入每個工作,因為必須努力才可以配合節奏,雖然現在不是小時候的自己,但是那團火卻燒得更厲害。」所以以國語歌《長大》來形容2020年自己的狀態,她覺得當你長大的時候,發覺有好的、不好的才是真正的人生,要繼續往前,才讓你有更加豐富的人生。